

管维镛走访调研紫荆花涂料（上海）有限公司

11月6日下午，上海市工业经济联合会党委书记、会长管维镛前往上海涂料染料行业协会副会长单位——紫荆花涂料（上海）有限公司，调研企业发展、运营、科研情况，并实地察看了生产车间及研发中心，与紫荆花新材料集团联席总裁、紫荆花涂料（上海）有限公司总裁冯秉光等进行了座谈交流。



管维镛会长在听取了企业负责人的有关情况介绍后，对紫荆花经过 40 多年的发展，特别是进入上海金山生产基地后在打造智能化绿色工厂、提升品牌竞争力、专利成果转化为创新产品等方面所取得的成绩给予了充分肯定。他介绍了市工经联、经团联近年来持续深化枢纽平台、助推发展、建言献策、诉求表达、典型示范五大功能建设，以及不断推进市区产业合作、产业链合作、产融合作、产学研合作、

长三角工经联合作的有关情况。管会长希望今后紫荆花能更多参与市工经联、市经团联各载体、平台的活动，市工经联、市经团联也将通过更加优质、精准的服务，助力企业高质量发展，共同推动本市新型工业化的建设。



冯秉光总裁介绍了企业通过科技创新、品牌提升、绿色发展，将紫荆花集团发展成“中国涂料行业十大品牌”、“中国名牌产品”、“上海品牌”、“国家级高新技术企业”及“国家级绿色工厂”的情况。他表示，紫荆花集团愿意与市工经联形成更加紧密的联系与合作，希望通过市工经联枢纽型社会组织所具有的优势，继续坚持改革创新、绿色发展的理念，不断提升品牌竞争力和市场占有率，努力将紫荆花打造成具有国际影响力的民族涂料品牌。



市工经联办公室副主任赵序型，上海涂料染料行业协会秘书长董怡平陪同调研。

